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Mpoaaxka
1-KoMHaTHaAa KBapTupa, 31.6 M2, 2/4 aT.,

KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn KpacHocenbckaq, g, 1

¢ py6. 3 700 000



[MpofaeTca ytoTHaa OQHOKOMHAaTHaa KBapTMpa Ha

BTOPOM 3TaXKe YeTbIPeX3TaXKHOro KMPMNMUYHOIro

AooMa B KanunHuHrpage, LeHTtpanbHblv panioH.

O6Lwaa nnowaab coctaBnaeT 31.6 KBaApaTHbIX &
MeTPOB, XXWaqa nnowanb - 18.7 kBaapaTHbIX \ \

MeTPOB, MMoLLaab KyXHU - 6.1 KBagpaTHbIX METPOB.
CaHy3en coBMelleHHbIV. B KBapTUpe BbiMOMHEH
KOCMETUYECKMNIN PEMOHT, yCTaHOBIEHbI

MI1aCTUKOBbIE OKHa CO CTeK/ToMakeTaMm, 3aMeHeHbl s
BCE KOMMYHMKaLMN, NeKTpuYecKas NnpoBoaKa. .
EcTb 3acTekneHHbIV 6ankoH. MapaepobHag. =

OcTaeTtca Bca Mebenb. [1JoM NocTpoeH B 1963 rogy M
oTannmMBaeTcsa OT TennoueHTpanu. B 6nmxkaniwee
BpeMa HauHeTCHa KOCMETUYECKMIN PEMOHT B
noabesne. Bo ABope ecTb OTKpbITada napkoBka. B
LIaroBow OOCTYMHOCTW HaxoaunTcsa: eTckni cag,
cyrnepMapkeT BUKTopua, pasfinyHble MarasmHbl,
Kade, OCTaHOBKM OOLLECTBEHOIO TPAaHCMOPTa.
PaooM UCTopUYeCcKniM pamoH AManmeHay.
KBapTupa nogxoauT nog UMoTeKY U MaTePUHCKMI
KanuTan. 3BOHUTE M1 3aMnCbiBaUTECH HA
6ecnnaTHbIM MPOCMOTP NPAMO cemndac!




STax: 2

O6uwaa nnowanb: 31.6 M2

Mnowanb KyxHu: 6.1 M2
EBponnaHnpoBKa: HET

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

OKHa: NNIaCTUKOBbIE CO CTEK/IOMNAaKeTOM
DTaken B gome: &

MaTepunan CTeH: KUpnu4y

OTonneHve: TennoueHTpasb

[lopayvaqa BoLa: OT TenJioueHTpanu

KonmnyectBo KOMHaT: 1

Xunada nnowanb: 18.7 M2

TN KyxHW: oTAeNbHasA

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN

PeMOHT: KOCMeTUYECKUM

AMapTaMeHTbI: HET

Tun gomMa: KUPAUYHbIN

oO mocTpomkm aomMa: 1963 r.

Tun napkoBkK gna AsmTo: OTKpbITasa BO gBope
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